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[Antet BA XY]  
 
[Numărul procesului și datele referitoare la copilul în cauză] 
 
Notificarea privind cerința de sprijin lingvistic în temeiul articolului 55 din Legea școlară 
 

Stimată [Dna. Example], 

Competența lingvistică a copilului dumneavoastră a fost evaluată la data de [28.01.2026]. 

Această evaluare lingvistică a arătat că copilul dumneavoastră are nevoie de sprijin lingvistic. 

Copilul dumneavoastră trebuie să frecventeze o creșă sau o unitate similară timp de șapte ore 
pe zi, cinci zile pe săptămână. Acolo, copilul dumneavoastră va primi sprijin lingvistic. Temeiul 
legal pentru aceasta este Legea școlară, Secțiunea 55, Alineatul 2, Propoziția 3. 

Iată ce trebuie să faci acum: 

Înscrieți-vă copilul la o creșă până la [19.02.2026] (termen limită). 
 

După testul de competență lingvistică (numit evaluare a competenței lingvistice), veți primi prin 
poștă un voucher pentru sprijin lingvistic. Trimiteți acest voucher la o creșă. Apoi, aceasta va 
întocmi un contract cu dumneavoastră. (Mai multe informații puteți găsi în fișa informativă și în 
lista creșelor din zona dumneavoastră.) inclus.) 

Copilul dumneavoastră frecventează deja o creșă? Dacă da, vă rog să-mi trimiteți o dovadă cât 
mai curând posibil, de exemplu o fotografie a contractului dumneavoastră de creșă, la adresa de 
e-mail de mai sus. 

Cum pot contesta această decizie ? 
Notificare legală: [O obiecție la această decizie poate fi depusă în scris sau pentru înregistrare 
la biroul districtual [Mitte von Berlin, Karl-Marx-Allee 31 - 10178 Berlin] în termen de o lună de la 
notificare. Obiecția poate fi depusă și electronic prin e-mail cu semnătură electronică calificată ( 
e-mail cu semnătură qe ) la adresa de e-mail indicată în antet.] 

Salutări 

În numele 

 

Doamna XY 

(Această scrisoare a fost generată automat; nu este necesară semnătura.) 

Anexe: Fișă informativă, listă de creșe din zona dumneavoastră 
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